



Руководитель следственного управления А.Н. Булаев провел личный прием граждан в городе Кинешма

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области А.Н. Булаев 18 февраля 2016 года в помещении следственного отдела по городу Кинешма (ул. Гоголя, д. 5) провел личный приём граждан.

В ходе приёма были приняты все граждане, прибывшие в здание следственного отдела. По результатам личного приема А.Н. Булаев дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1017820>